
n Modulární mikrosystém pro logické úlohy
n Výkonný šestnáctibitový procesor
n Možnost rozšíření po sběrnici CANopen
n Komunikační linka pro nadřízený systém
n Grafické prostředí LogiMon pro vývoj a ladění

programu

AR CHI TEK TU RA SYS TÉ MU
PRO MOS LO GIC a OC TO PUS jsou mo du lár ní mik ro sys té my
 určené pro lo gic ké ří ze ní. Cen trál ní jed not ku tvo ří kom pakt ní
mik ro po čí tač, kte rý po vy ba ve ní ří di cím prog ra mem může být
pro vo zo ván sa mos tat ně nebo jako zá klad vět ší se sta vy.
Obsahu je prog ra mo va cí ka nál, sé ri o vou lin ku pro při po je ní
k nad ří ze né mu sys té mu, roz ši řu jí cí sběr ni ci CAN a lo gic ké vstu -
py a vý stu py. Ří di cí 16 bi to vý pro ce sor spo lu s po kro či lým firm -
wa rem pos ky tu jí vý kon 1,5 ms / 1k lo gic kých ope ra cí. Ve sta vě -
ná pa měť Flash umož ňu je ulo že ní cca 4000 lo gic kých hra del.

CEN TRÁL NÍ JED NOT KY A ROZšÍŘENÍ
Cen trál ní jed notka LO GIC na bí zí 8 lo gic kých vstu pů a 8 re lé o -
vých vý stu pů. Jed not ka je za po uz dře na v kra bič ce, kte rá se při -
pev ňu je na liš tu DIN. Jed not ka OC TO PUS ob sa hu je 8 po zic pro 
8bitové mo du ly vstu pů nebo vý stu pů, cel kem tak může ob slou -
žit 64 lo gic kých sig ná lů. 

Obě cen trá ly ob sa hu jí sběr ni ci CAN, na kte rou je mož né při po jit 
dal ší pe ri fer ní jed not ky CBI/CBO/CBIO/CAIO (viz 3-10) nebo
64-bi to vé jed not ky FCPU (viz 3-17). Cel ko vý po čet ob slu ho va -
ných I/O je tak ome zen pou ze po uži tý mi I/O jed not ka mi. Je mož -
né při po jit i stan dard ní CA No pen mo du ly ji ných vý rob ců. 

PROGRAMOVÁNÍ – vý vo jo vé pros tře dí Lo gi Mon
K prog ra mo vá ní jed not ky slou ží gra fic ké vý vo jo vé pros tře dí Lo -
gi Mon, kte ré běží na stan dard ním PC a k jed not ce LO GIC je při -
po je no sé ri o vou lin kou. K pro po je ní slou ží la di cí ka bel s adap té -
rem, kte rý za jiš ťu je gal va nic ké od dě le ní po čí ta če s vý vo jo vým
pros tře dím od ří di cí ho sys té mu a jeho na pá je cí sou sta vy.

Ap li ka ce v pros tře dí Lo gi Mon je tvo ře na sché ma tem. Sché ma
je gra fic ké vy jád ře ní al go rit mu, tzn. způ so bu, jak ří di cí prog ram
zpra co vá vá vstup ní sig ná ly a vy tvá ří z nich sig ná ly vý stup ní – ří -
di cí a sig na li zač ní. Al go rit mus v gra fic kém sché ma tu může být
roz čle něn v ho ri zon tál ní ro vi ně na jed not li vé lis ty, kaž dý list
může ob sa ho vat ře še ní ur či té čás ti cel ko vé úlo hy. 

Zá klad ním prv kem sché ma tu je vý kon ný mo dul – prog ra mo vý
ob jekt, kte rý plní de fi no va nou funk ci. Mo du ly mo hou mít růz nou 
úro veň slo ži tos ti. Jed no du ché jsou čis tě kom bi nač ní (např.
hrad la pro lo gic ké ope ra ce AND a OR, ko dé ry, de ko dé ry ap.)
ne ma jí vnitř ní pro měn né ani pa ra met ry. Slo ži těj ší mo du ly jsou
sek venč ní (klop né ob vo dy, čí ta če, funkč ní blo ky), mají vlast ní
vnitř ní pro měn né a na sta vi tel né pa ra met ry (např. zpož dě ní sig -
ná lu). Na sché ma tu je zná zor něn ob ráz kem, vy jad řu jí cím jeho
funk ci. Na levé stra ně mo du lu jsou při po jo va cí body jeho vstup -
ních sig ná lů, na pra vé stra ně pak body sig ná lů vý stup ních. Mo -
du ly jsou uspo řá dá ny v okně kni hov ny, ze kte ré se do sché ma -
tu umís ťu jí pře ta že ním. Vstu py a vý stu py jed not li vých mo du lů
se mezi se bou pro po ju jí ča ra mi, kte ré před sta vu jí tok sig ná lu.
Zá klad ní kni hov na ob sa hu je ně ko lik sku pin mo du lů:
• hard wa ro vé mo du ly – I/O cen t rá ly LO GIC a pří dav ných vněj -

ších pe ri fer ních I/O mo du lů (včet ně di gi tál ní fil tra ce vstu pů),
• jed no du chá lo gic ká hradla ne ga ce, AND, OR, XOR,
• mul ti plexo ry, ko dé ry a de ko dé ry, ta bul ko vé kó do vá ní,

• klop né ob vo dy a čí ta če/ča so va če – ob vo dy D, R-S, MKO,
 čítač udá los tí, ča so vač, ge ne rá tor ča so vých prů bě hů,

• de tek to ry hran a zpožďo va če, po suv né re gis t ry,
• ma te ma tic ká hradla pro prá ci s ce lo čí sel ný mi hod no ta mi,
• sta vo vý au to mat pro sek venč ní ří di cí al go ritmy,
• funkč ní blo ky – brz do vý mo tor, roz bě ho vý au to mat Y/D, re ver -

zač ní a dvou rych lost ní mo tor, pře suv ka, stří dač stro jů ap.
Sché ma je mož né vy tvá řet pří mým pro po je ním mezi jed not li vý -
mi mo du ly. Je ta ké mož né sym bo lic ké po jme no vá ní sig ná lů,
což ob zvláš tě u slo ži těj ších al go rit mů umož ňu je zpře hled nit
sché ma. Na plo chu sché ma tu je mož né umís ťo vat i tex to vé poz -
ná mky. Po kud jsou dů sled ně po jme no vá ny vstup ní i vý stup ní
sig ná ly, má sché ma vel mi dob rou vy po ví da cí schop nost a prak -
tic ky není pot ře ba po ři zo vat dal ší do ku men ta ci.

Po se sta ve ní al go rit mu je pro jekt pře lo žen a po sé ri o vé lin ce
 zaveden do Flash pa mě ti cen trá ly LO GIC. Po za ve de ní prog ra -
mu pře chá zí vývo -
jové pros tře dí do
RUN re ži mu, kdy
jsou sta vy jed not li -
vých lo gic kých sig -
ná lů ba rev ně od li še -
ny, ce lo čí sel né hod -
no ty je mož né zob -
ra zit ve sle do va cích 
okén kách. V tom to
re ži mu není mož ná
edi ta ce, ale je mož -
né mě nit pa ra met ry 
po uži tých mo du lů,
za sta vit a kro ko vat
prog ram.
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programovatelný
mikrosystém

pro logické řízení
PROMOS
LOGIC / OC TO PUS

Lo gi Mon – pří klad při řa ze ní I/O sig ná lů 

ÚDA JE PRO OB JED NÁV KU

Typ Obj. číslo Mo di fi ka ce

LogiMon EI0106 Vý vo jo vé pros tře dí, sou čás tí je ka bel s la di cím adap té rem pro cen trá lu LO GIC a Octopus

Lo gi Mon – sché ma čás ti řídi cí ho al go rit mu.


